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Mitropolitul Teofan a sfințit un lăcaș de cult 
închinat Sfintei Teodora de la Sihla
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Mitropolitul Teofan al Moldovei și Bucovinei a sfințit duminică noua biserică din 
localitatea ieșeană Vama. Lăcașul de cult a primit hramul „Sfânta Teodora de la 
Sihla”.

În dimineața zilei a fost oficiată slujba de târnosire a locașului de cult prin ungerea 
cu Sfântul și Marele Mir și stropirea cu apă sfințită. În continuare, Mitropolitul 
Teofan a sfințit masa din Sfântul Altar.

Sfânta Liturghie a fost oficiată de Înaltpreasfințitul Părinte Teofan împreună cu un 
sobor de preoți în altarul exterior al lăcașului de cult. După citirea Sfintei 
Evanghelii, Mitropolitul Moldovei și Bucovinei a explicat textul citit.

„Iubiți credincioși, e bine, e necesar să ne ferim pe noi înșine de fapte rele. Dacă le-
am săvârșit, prin pocăință, să îi cerem lui Dumnezeu iertare, pentru că există acest 
mare pericol, ca puterea întunericului să se așeze în viața noastră”.
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Tânărul Silviu Matache a fost hirotonit diacon, iar după perioada de practică va fi 
hirotonit preot pe seama Parohiei Bahlui.

Preotul Viorel Ciutănău a fost hirotesit iconom pentru efortul depus în construirea 
noului lăcaș de cult, iar Preotul Vasile Matcovici de la Parohia Sfântul Proroc Ilie, 
Popești, a primit distincția „Crucea Sfântului Ierarh Dosoftei”.

De asemenea, familiile Terciu Vasile și Rozica, respectiv Lupu Vasile și Dumitriana 
au primit „Crucea Sfântului Ierarh Dosoftei” pentru mireni, iar binefăcătorii 
sfântului locaș au fost răsplătiți cu distincții de vrednicie.



Lucrările la locașul de cult au început pe 12 iulie 2014, când a fost pusă piatra de 
temelie, iar din anul 2021 au început lucrările la catapeteasma sculptată manual de 
meșteri populari din Târgu Neamț.

Locașul de cult de la Vama este construit în stil ștefanian, placat cu piatră pe 
dinafară şi acoperit cu tablă. În cei 9 ani de lucrări efectuate sub coordonarea 
preotului paroh Viorel Ciutănău a fost zidită și o clopotniță. Ansamblul parohial de 
la Vama mai cuprinde un foișor, o fântână şi este în întregime împrejmuit cu gard.
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